Уважаемые родители (законные представители)!
Чтобы не допустить распространение новой коронавирусной инфекции, гриппа и ОРВИ, во всех образовательных организациях (детсадах, школах, организациях дополнительного образования) Архангельской области              с 18 марта 2020 года введен режим повышенной готовности.
Указ Губернатора Архангельской области от 17.03.23020 № 28-у             «О введении на территории Архангельской области повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению на территории Архангельской области новой коронавирусной инфекции     (2019-nCoV)» и приказ по учреждению от 18.03.2020 № 85  «Об организации профилактических мероприятий» размещен на нашем официальном сайте. 
Обращаем ваше внимание, с 19 марта 2020 года в дошкольной образовательной организации вводится режим свободного посещения.
Вы можете оставить ребёнка дома или направить в детский сад, но чтобы образовательное учреждение было уверено, что ребенок не явился             с Вашего разрешения и не находится без присмотра на улице, просим Вас письменно, используя заявление утвержденной формы, своевременно оповестить образовательное учреждение. 
При отсутствии ребёнка в детском саду в течение 5 и более дней или после перенесённого заболевания для возвращения в коллектив требуется медицинская справка.
Детский сад работает в штатном режиме. При этом напоминаем, что            в детском саду организованы «фильтры» с обязательным измерением температуры тела детей и сотрудников, на рабочих местах ведутся листы наблюдения. 
Просим вас не отправлять в образовательное учреждение детей           с признаками заболеваний, а незамедлительно обратиться к врачу!
Срок окончания режима повышенной готовности будет объявлен дополнительно.

Просим Вас не поддаваться панике 
и не участвовать в распространении неверной информации!

Благодарим за понимание и будьте здоровы!

С уважением, заведующий МДОУ «ЦРР – Детский сад № 17» 
Е. А. Федосеева

