Информационная безопасность — это процесс обеспечения конфиденциальности, целостности и доступности информации.

 Информационное пространство:

· Пространство сети Интернет – так называемое виртуальное пространство, позволяющее не только искать нужную информацию, но и общаться, и играть.
· Средства массовой информации – передачи, мультфильмы, фильмы, которые смотрят дети по телевизору, а также  музыка, аудиосказки и т.п.
· Книжная продукция – газеты, журналы, книги и т.п., которые покупаются детям.
Памятка родителям 
Рекомендации по формированию у детей навыков безопасного поведения в сети Интернет
· Научите детей советоваться с вами перед раскрытием информации через электронную почту, чаты, доски объявлений, регистрационные формы и личные профили.
· Научите детей не загружать программы, музыку или файлы без вашего разрешения.
· Позволяйте заходить на детские сайты только с хорошей репутацией и контролируемым общением.
· Беседуйте с детьми об их друзьях в Интернете и о том, чем они занимаются так, как если бы речь шла о друзьях в реальной жизни.
· Приучите детей сообщать вам, если что-либо или кто-либо в сети тревожит или угрожает им.
· Оставайтесь спокойными и напомните детям, что они в безопасности, если рассказали вам.
· Похвалите их и побуждайте подойти еще раз, если случай повторится.
Уважаемые родители предлагаем вам подборку мультфильмов по информационной безопасности в интернете. Информационная безопасность детей дошкольного возраста - это состояние их защищенности от информации, способной причинить вред здоровью, а также их духовному, психическому или физическому развитию.
Дошкольный возраст является периодом начальной социолизации ребенка. Именно дети дошкольного возраста нуждаются в понятной и доступной информации, с помощью которой они получают начальное представление об окружающем мире. Источником информации являются книги, телевизионные передачи, компьютерные игры.
Проблема обеспечения информационной безопасности связана с всеобщим и повсеместным использованием гаджетов. Знание элементарных правил отбора и использования информации родителями и детьми позволит сохранить здоровье дошкольников и обеспечить им всестороннее развитие.
Информационная грамотность признана наиболее эффективной мерой противодействия посягательствам на детей через интернет пространство.

Ссылки на мультфильмы и видеоролики для родителей и детей о безопасности в сети-интернет.

Фикси - советы. Осторожность в Интернете.

https://ya.ru/video/preview/8254694210029947537
Фиксики - Интернет

https://ya.ru/video/preview/12450819495752646613
